

Москва
Детский театр марионеток

«КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС»
Ком. правда. - 2000. - 21 сент. - с. 8
**Куклы-марионетки
ищут крышу**

Будет ли на Арбате «Дворец сказок»?

Это только на первый взгляд кажется, что в Москве разнообразных театров пруд пруди. С детскими театрами, например, ситуация далеко не самая хорошая - сводить ребенка, особенно совсем маленького, в театр для родителей отнюдь не просто.

Московский детский театр марионеток за двадцать лет существования не был обделен вниманием публики. Именно здесь не дают исчезнуть искусству владения куклой-марионеткой, создавая постановки, рассчитанные прежде всего на малышей. Два года назад театр взяло под свое крыло московское правительство, спектакли шли в Доме культуры на Петровских линиях, а в прошлом году коллектив съездил на необычные гастроли - Театр марионеток откликнулся на просьбу Министерства обороны и согласился выступить в «горячей точке» перед чеченскими детьми.

Вот только в нынешнем сезоне театр оказался по существу бездомным - в

Доме культуры на Петровских линиях начался капитальный ремонт, который, похоже, затянется надолго. В администрации этот вариант просчитали заранее и вышли с предложением создать на Новом Арбате досуговый семейный центр «Дворец сказок». Удивительно, но «бесхозное» помещение в центре столицы нашлось, и даже был заключен договор на его аренду, после чего туда были перевезены декорации, реквизит и куклы. Однако новый сезон Театр марионеток пока так и не открыл - неожиданно выяснилось, что на то же помещение существует еще один претендент (клуб «Честь и достоинство»), который тоже заключил официальный договор!

Сейчас оба претендента на помещение решают, чей же договор «правильнее». А куклы-марионетки пока пылятся в сундуках, ожидая, пока столичные чиновники решат, нужен Москве «Дворец сказок» или нет.

Алексей ТАМТУТ